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das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apr"rí, reuuião realizada

de abri l  do ano de 2018 (dois mil e dezoito).
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José Ribamar Arairjo. As 08h (oito horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da Cânrará
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Ata da reunião conjunta

aos 10 (dez) dias do mês

Comissão 4e Legislação, Justiça e Rcdação Final, Presiclente: Vereador Gevatr Pircs i larbos., it.fntor: i l ]1il i; i
Vereador Valmir cle Camalgo clos Santos; e, Membro: Vereaclor Roberto Wil l ian Iìraga [ iontcs-i l j l

Cornissão de Finanças c Orçamernto, Presidente: Vereaclor Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: cat 'go

vasol Membro: Vereaclor Bruno . losé cle Morais. Cornissão cìc Obras e Serviços Públicos, Presiclentcl

Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moisés Ftanco, Membro: Vereador llftttl

. losé de Morais. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan PiÍe

Barbosa: Relator: Veleador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silv

Comissão cle Agricultura, Produção Rural e Meio Ambicntc, Presideute: Vereaclor Robc:rto \\ / i l l ial

Braga Gomes; Relator: cargo vago; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho cle Souza. Cornissão Colr, jr l l

l ) i rc i tos do Consumidor ,  Pres ic lente:  Vereaclor .Tosó I ì ibanraL Araúr jo ;  Relator :  Vct 'cadot ' t /a Ì rn i r  dc, i , i

Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Comissiro da Mulhcr e da F-amíl ia: l i
presiclente: Vereaclor I lruno . losé dc Morais; l ìelator: Vclcaclor Flaviano Carvalho de Sor.rza. N4ernLrro: I '

ro :  j

da
lina

cle rratéria. Dando início aos trabalhos. o Presidente da CL.IRF, Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitzt

qLÌe se façaachamada nominal dos Vereadores onde constatou-se a preseltça dos vereaclores Gcvitrt Pil'cs

I lalbosa, Valprir de Cantargo clos Santos, Roberto Wil l ian Braga Gomes,lBruno .Tosó cle Morais. Ocivaidc)
: , - , ^ ^  a t ^ , - - , ^ t Ì - ^  l ^  c ì ^ , . - ^  ^  1 1 ^ . . 1  ̂ ^  ^  1 , , . - ^  J ^  e : l ' , ^  ^ ^ Á Õ  â  n n r r c l o ï o r l n  n r , . l r r r r l  t . o " . ^ t t l .cle Sousa Sales, Flaviano Carvalito de Souza e Carlos Alves da Silva. Apos e constatado qLIorLün, passoLr]' l:, l.;

se para deliberação da pauta na seguinte order.n: 0l - Mcmorando 02612018 - CMA, que encantinha I

Ofício N" 53/2018-GP qr-re encaminha a Prestação cle Contas da Prefeitura Municipal de Apr-rí, relativo al

exercício de 2017 para apreciação e julgamento. A matéria está sob análise da CFO. Pauta 02 - Ofìcic

Convite, que convida a Secretaria Municipal de Saúrde. A secretária Municipal de Saúde Sra. Lexissand

Mara Pascoal não compareceu deviclo estar em ageuda em prol do Município de Apuí na cidade clc

Gevan Pires Barbosa cunrprinrcnta a todos e infbrrla cÌLÌc qlre a Sra. Kenia foi conviclacla a pcrJicÌt, ct,., j 
1

vcreador Antonio Carlos Moisés Ìrranco para tratar sobrc assuutos referente ao seu Pro.ieto clc Lei qrc 
ì ,lii

lnstitui o Programa Municipal de Reabilitação, Lrclusão e Reinserção de Dependentes Qr-rímicos e de

álcool e dá outras providências. Dando sequôncia e corÌ a palavra o vereador Antonio Carlos Moises

Franco que convidou-os juntamente com a Secretária de Saúrde para que em conjunto possam oÍ'erecei'
f r l

tais serviços visando melhorias na vida clas pessoas que precisam cle tal tratamento; cita que infeiizmentç

a secretária de saúde não pode comparecer mas que haverá outra oportunidade; fala que teve apoio dest

Casa Legislativa quanto a cleliberação de sua Indicação e que há tarnbém o apoio do prefeito Municipa

no entanto tem-se que reglilarrzaï o COMAD para que llossatn assim executar seu Projeto o qr-ral é

sr.rma importância oncle visa o Reabilitação, Inclusão e Reinserção de Dependentes Qr"rímicos e dc álcocr

à sociedade, e que por isso pede apoio da Psicóloga para qr.re sejam resolvidos esta situação. Apos e con

I
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a palavra a Sra. Ì(ênia Macedo a qual é psicóloga do CAPS cumprimenta a todos; diz qr-re tcvÇ

colhecimento cÍe tal Projeto. no entanto o qrÌe sabe é que realtnente faz-se trecessário a criaçao c14 li1
COMAD o qual já está em trâmite; infbrrra que incialmente o CAPS acompanhava 37 pacicnteç1i,1,

, ^ 1 , . . , . , . + -  a o + ã n  n a n . r ^ - ' " 1 . . ' . . 1 ^  ^ r ì n c ! 1  ? f ì f ì  r r n r . i a r r f ê c  / f ,  ô r r ê  Á . . c c e c  l r / r  r r n t r r  n r r t ' r ' r ' t r 1 ; t r r r . t r l l l lprontuários e que atualrnct l te estão aconlpanhando qlrase 700 pacientes e ql le desses l t iL t l t r ta pot 'ccntage-nl ,

qr-re são usuários de drogas; informa que há acompanhantento com médico profìssional psiquiatra qLle vctll

à Apuí uma vez por mês e que atende clurante uma seffÌana; fala da importância clo tratamcttlo

rredicamentoso seguido de tratarnento psiquiátrico; fala qr-re o CAPS atualmeute conta corì1um quadro dei

Iìncionário bem recluzido e que juntamente com essa eqr-ripe tem feito o possível para tnelhor atendel d

que{precisam de tal órgão. Após o vereador Antonio Carlos juntamente com o vereador Gevan Pires citti;

que em visita na Ciínica de atenclimento aos usuários cle drogas situada na cidade cle Humaitá/AM está 
ii

enfrentando dificuldades financeiras correndo o risco de inclusive de parar com tais serviços devido a li
*1'alta de mantedores; o vereador Gevan Pires parabenizao vereador Antonio Carlos pela ir-iiciativa c qLrc I

tal Pro.ieto provavehtrente scrá sancionada devido sua inrpoltância; Íala air-rda sobre algr"rrts procc:cÌinretttos i i
necessários para se tel acesso a tal Prografllâ.rcorÌ1o colxprovação de insuficiêr-rcia fittanceira, contpr,oi,aÇã! i,,]
de residência por no mírrimo dois anos em Apuí, e, atestado medico de que necessita cie tratanrcttto. Apó$,

Íbi feito esclarecimentos sobre o direito dos usuários terem acesso bem como o prazo de dr-rração I
tratamento para cada paciente; fala da importância do trabalho em conjunto conl as Secretarias

Assistência Social e de Sairde com intuito de desburouatizar tal processo para que os pacieutes tenha

acesso em tempo hábil a tal benefício/prograrna. Com a palavra o vereador Antonio Carlos cita queljili

infel izmente há pacientes que vem de outros Municípios e qlÌe como não comprovam residir no Município I '

pol mais cle dois não farão jr-rs a tal programa. Com a palavra a Psicóloga l(ônia Maceclo íaz as explicaço:s ì

do previsto não haverá recurso para arcar com tal tratamento; fala do exemplo que acont

recentemente, onde a prefeitura de Apuí recebeu conta para pagamento de pacientes de Apuí/AM qugi

foram atendidos em Porto Velho/RO, e que isso acontece pois há uma previsão de habitantes residentes

em cada localidade e qlÌe estas recebem recursos baseaclo Íìessa previsão; fala ainda que acleclita errl

carlpanhas com Políticas voltadas a sanidade mental assim como o tratantento de pacientes que aceitarrt

tais tratamentos, pois se cr pacicute não querer o tratanrento não acontece, por isso é clc cxtrcni l i

inrportância o apoio lamiliar para conscienïizar sobre a real necessidade; infbuna que atcncle urnril

clernanda considerável tambem de pacientes que fazem uso de medicação controlada. Após o vereadofl

Bruno José de Morais fala sobre a difìculdade de se chegar a receber tal atendimento, pois em nmito$]

casos a burocracia atrapalha tal acesso. O vereador Antonio Carlos diz que espera que tal assunto sejqil

tratado com prioridade pelas Secretaria envolvidas para que tal Programa tenham êxito e diminua o

sofiimento das pessoas. Dando continuidade a Psicóloga Kênia drz da importância do atencliruento ál;

pessoas autistas principalmente as crianças, e qlÌe por isso tem intenção de anrpliar a sala de atencÌimento

do CAPS com inclusive ate ndimento de outros profissionais como por exemplo o pedagogo; lala c1-re nãor

visivelmente não apaÍenta ter tais demandas, lxas qLle cle acordo conÌ acompauhamento das far-nílias em

parcerias com Escolas e outras Instituições é possível veriÍìcar uma grande ciientela que por meclo oJ

receio das famílias não procuram aiuda. Após o vereador Antonio Carlos dá ênfase uais uma vez dr
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trabalho conjunto entre as Secretarias com intuito de melhorias no atendimento aos que precisam de ajuda;
por fim agradece pela presença e informações da PsicólogaoKênia Macedo a qual também agracÌece peldl
convite e se coloca a disposição. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da
Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovacla, será

Pres. CLJRF/Pres. CASES

v/7
vereador José Ri bÉ##Â ra új o

ReÌator CL.IRF/ CDC/CSP

Vereador Oci

Mem. CDC/Pres.  CFO

,/, tl :

ó[*'"-' 6^"Jk,i" '*u
Vàíeador Flaviano Carvalho de Souza

Mem. CAPR/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF

&*úe'-?á/'1à*)A
Vereador Roberto Willian Braga Gomes

Mem. CASES

Vereador Brínd

Mern.  CFO/ Men.  COSP/ Pres.  CMF

OAMARA MUNIcIPAL DE APUt-AM, struADA A AVENTDA pARANÁ s/No cENTRo npur-nvnzòNÀs
CEP: 69.265-000,  FONE 0 XX 3389 - i022,  FAX OXX 3389-1 128

Ë-MA I L : çm:ap_U1@bç|_c-Sn:" b r C N p J : 34 52 886 9/O O0 1 -2S

,/44r< día
mrr  de  L i ìm i ì r 'go

Pres. CDC/Menr.CLJ RF Pru's.  CÂ PI{

u,,,MR^.,Ç;,K*,&,K


